

Сейчас по программе кешбэка россияне могут отправиться в поездки по стране до 30 июня 2022 года. Акция туристического кешбэка в 2022 году пользуется огромным спросом в России. Выделенные на неё 5 миллиардов рублей использованы раньше срока.

Туристы уже получили эти деньги на свои банковские карты. Правительство выделило дополнительные средства, продажи по программе кешбэка продлили до 15 апреля. Отправиться в поездки по стране при этом можно вплоть до 30 июня.

Будет ли продолжение? Есть ли шанс на кешбэк у тех, кто планирует отпуск в пик пляжного сезона - в июле и августе?

- Скорее всего, нет, - рассказала заместитель главы Ростуризма Елена Лысенкова. - Понятно, что многим туристам хочется получить преференции также в июле и августе. Но в первую очередь туристический кешбэк направлен на стимулирование путешествий в низкий сезон, в этом его суть изначально.

При этом осенью очередной этап акции, скорее всего, объявят.

Напомним, что в начале марта Ростуризм объявил о возобновлении программы туристического кешбэка. Продажи поездок по России, за которые есть шанс получить от государства возврат части денег (до 20%), начались 15 марта и должны были завершиться 1 мая. Однако в связи с повышенным спросом этап завершился уже 15 апреля. По данным Ростуризма, по сравнению с предыдущим окном продаж, которое проходило с 18 января по 28 февраля 2022 года, спрос вырос в два раза. А если сравнивать этот год с прошлым, то путешествия с кешбэком бронируют в пять раз чаще.